

ERRATA

No subitem 16.2.3.1 do Edital nº 01 – SAD/PE, de 10 de janeiro de 2010, referente a Conhecimentos Gerais – Para as 03 Especialidades, Direito Administrativo,

Onde se lê: “Sistema de Registro de Preços (Decreto Estadual nº 30.471/2007)”

Leia-se: “Sistema de Registro de Preços (Decreto Estadual nº 34.314, de 27 de novembro de 2009)”